

每一笔交易的背后,都是一个温暖的故事

淮河路社区第一届跳蚤市场暨公益募捐活动举行

本报讯(记者 柏雪 通讯员 陈怡文 摄影报道)为了弘扬社会主义核心价值观,让孩子们懂得感恩,在角色体验中学会与人交流合作,培养互帮互助、与人为善、助人为乐的道德行为习惯,近日,田家庵区淮滨街道淮河路社区新时代文明实践站联合田十五小、田一幼举行“爱在‘义’起 心愿同行”淮河路社区第一届跳蚤市场暨公益募捐活动。

现场,家长们搬运各类物资,精心装饰着每一个摊位;学生们在老师的指导下,了解活动的内容和各自所承担的职责。随后,一场慈善义卖会拉开了帷幕。不一会儿,摊位前人头攒动,琳琅满目的商品令人应接不暇,书籍、玩偶、学习用品等一应俱全,现场氛围十分融洽。人们忙于穿梭在各个摊位前“淘宝”,以实际行动为筹集善款献出自己的一片爱。一件件充满爱心的义卖品,一张张爱心荡漾的笑脸,一声声此起彼伏的叫卖,使整个操场变成了欢乐的海洋、爱心的港湾。

义卖结束后,社区将募集到的善款赠予辖区内的骨

癌患者和自闭症小朋友。此次义卖只是开始,而爱心传递永不停止。



“三下乡”集中示范 “大礼包”让利惠民

本报讯(记者 查嘉琪)法律人士面对面宣传民法典、科技人员传经送宝、义诊专家现场问诊。6月2日上午,史院乡红池广场上人潮涌动,2024年田家庵区文化科技卫生“三下乡”示范活动在此拉开帷幕。

“大妈,您血压有点高,平时在吃药吗?”“您看下这份宣传资料,有问题也可以现场咨询”……当日,区司法局、区民政局等单位联合史院乡政府在此“摆摊设点”,各宣传展台前早早地悬挂好横幅、摆放好展板,专家和志愿者通过法律咨询、科普展教、健康检查、赠送图书等方式,为群众送上实实在在的“惠民大礼包”,让群众在家门口就能感受到“三下乡”的便利与温暖。

老人流落淮南 铁警助其回家

本报讯(记者 柏雪)近日,一位老人在淮南东站迷路,就在其孤立无援时,东站派出所民警及时发现并予以救助,将老人平安送回了家。

当日下午3时许,淮南东站派出所民警在执勤时,发现一位拎着塑料袋的老人在站前广场徘徊。老人满头是汗,精神恍惚,且无人陪同,民警遂上前询问,不料对方言语混乱,存在沟通障碍。看到老人目光呆滞、言语模糊,民警便将老人带到值班室,随后又为其拿来矿泉水,陪老人唠家常,试图从他口中获取有用的信息。

交流无果,民警只得将老人的手机打开,从通话记录里找到经常联系的号码拨打过去,接电话的是老人的儿子,此时他正焦急万分地发动所有亲属找寻父亲。当得知父亲在派出所时,张先生松了口气。他告诉民警,父亲今年60岁,患有阿尔兹海默病,目前居住在安庆,不知怎么独自来到了淮南东站。

随后,张先生请求民警帮其父购买返回安庆的车票。但当天淮南东站已没有到安庆的高铁班次,只能从淮南南站回安庆。于是,民警驱车护送老人来到淮南南站,直至把老人送上高铁并跟工作人员交接后,才放心离去。

当晚8时10分,民警接到了张先生打来的电话,称已接到父亲。电话中,张先生对淮南铁警的热心相助连连道谢。

我们的节日 端午

吃粽子、系彩绳,加能站里爱意浓

本报讯(通讯员 葛如俊 摄影报道)“今天本来是想来站里接点水的,没想到加能站的员工还邀请我们吃粽子。粽子又软又糯的,真香啊!”近日,在中石化淮南分公司国庆路加能站的爱心驿站里,环卫大姐们吃着加油员亲手包的粽子,脸上笑开了花。

在端午节来临之际,中石化淮南分公司在国庆路加能站爱心驿站内开展了“情暖端午‘粽’香满路”服务活动,员工将热腾腾的粽子送给环卫工人以及奔波在路上的司机们,和他们一起共庆端午。

一大早,站经理就提前将粽子摆在桌上,节日氛围一下子浓了起来。环卫工人大姐、李大姐打算来站内接壶热水,没想到加能站的员工为她们端上了粽子,大家边吃边聊关于端午节的回忆,现场充满欢声笑语。

随后,员工还贴心地为环卫大姐系上带有吉祥祝福的“五彩绳”,将好运送给她们。李大姐说:“自从这个爱心驿站建成后,给我们提供了很大的便利,没事来歇歇脚、接个水,感觉特别暖心,加能站的员工都特

别热情,真是太感谢她们啦!”

下一步,中石化淮南分公司将不断完善加能站爱心驿站建设,强化爱心驿站功能,聚焦环卫工人、卡车司机、外卖小哥的需求,不断升级服务,将“爱心驿站”打造成户外工作者最温暖的“家”。



展最新建设成果 促各地交流借鉴

本报讯(记者 尚家起)为深化拓展新时代文明实践中心建设,生动展现全市新时代文明实践中心建设最新成果,近日,淮河早报、淮南网记者对淮南高新区安理社区、弘湖社区进行了走访。

安理社区新时代文明实践站自成立以来,依托现有文体场所,结合群众实际需求,整合优势资源,开展群众喜闻乐见的志愿服务活动,站内配有学雷锋志愿服务站、红色议事厅、家长学校、未成年人活动室、儿童阅读角、城市书房、理论宣讲室等功能室。同时,成立6支志愿服务队,涵盖党员志愿服务、理论宣讲、文化、环保、普法等各类志愿服务活动类型,平均每月至少组织开展9次活动,基本保证了平均每周2至3次活动。

“家门口”健身活动中心人气旺,“花样”活动添彩“夕阳红”。安理社区新时代文明实践站通过持续提升党群服务水平,培育文明向善志愿队伍,促进文明

实践走深走实。该实践站“青春‘益’站”项目在2023年第三届市新时代文明实践志愿服务项目大赛上获得“优秀项目奖”,该社区也获得年度“最佳文明社区”荣誉称号。

弘湖社区新时代文明实践站自成立以来,紧紧围绕建设文明和谐社区目标,坚持高起点运行、规范化建设,使社区建设和社区工作迅速起步。该实践站共三层,分别以“家庭”“融入”“祥和”为主题,重点展示淮南高新区的建设成就、党建品牌、民生建设等方面成果,并利用市民美学课堂、书画坊、心理咨询室、中医馆以及文体活动空间等开展一系列群众喜闻乐见的活动,营造出浓郁的惠民、便民氛围。该实践站通过“文明实践+志愿服务”的形式全面开展文艺宣传、科普宣传、心理辅导等文明实践活动,真正做到了凝聚群众、教育群众、服务群众。